

До новых событий и дат!



Виктория НИКОЛАЕВА

Новокузнецк отметил 406-летие. Праздничные мероприятия – культурные, спортивные, семейные – были организованы во всех районах, и начались они за неделю до Дня города. Например, 29 и 30 июня поклонники джаза проводили время на Кузнецкой крепости в кругу друзей, близких, родных и прекрасных российских и зарубежных музыкантов – здесь прошёл традиционный Международный семейный фестиваль «КуЗня ДжаZz», очень любимый за его неповторимую атмосферу не только новокузнецчанами, но и гостями города.

Основные торжества состоялись 6 июля, в субботу. Участие в них приняли более 30 тысяч человек, и большая часть из них была в этот день в Новоильинском районе на Площади защитников Донбасса – главном месте проведения праздника.

На Площади горожан ждали уличные семейные мероприятия, концертная программа «Наш ПоЗыВнОй ПОБЕДА», а также театрализованный концерт «Дорога на Берлин». Центральным же событием стало возложение цветов к мемориалу, посвящённому Ольге Качуре. Первыми героя поклонились почётные гости, глава города Сергей Кузнецов и врио губернатора Кузбасса Илья Середюк.

«Площадь защитников Донбасса, которую мы запустили пока в тестовом режиме (торжественное её открытие состоится в августе, в День шахтёра) – это целый комплекс сооружений, но ключевой элемент – мемориал Кочуре, которая героически погибла в Горловке, защищая мирных людей. И мы должны это помнить. Должны чтить подвиг наших героев и верить в будущее. А будущее – это наша победа», – сказал Илья Середюк.

Врио губернатора Кузбасса приехал в Новокузнецк не только поздравить жителей южной агломерации с праздником, он провёл в городе весь день, и программа его пребывания была насыщенной и разнообразной.

Так, Илья Середюк принял участие в торжественном совместном заседании Новокузнецкого городского Совета народных депутатов и Коллегии администрации города, на котором почётным гражданам Новокузнецка Тамаре Чекодановой и Виктору Громову были вручены регалии к званию. В торжественной обстановке, кроме того, награды получили новокузнецкие семьи, внёсшие вклад в укрепление семейных ценностей. В этом году впервые им была вручена медаль «За любовь и верность». Также на заседании были

отмечены представители талантливой молодёжи, общественники и активисты, заслуженные жители города.

В рамках визита Илья Середюк осмотрел также ход ремонтных работ некоторых объектов, в том числе поликлиники № 2 Новокузнецкой городской больницы № 1, что на площади Побед.

Открытие поликлиники, к которой в настоящее время прикреплены 14 тысяч человек, запланировано на август этого года.

Капитальный ремонт этого медицинского учреждения ведётся в рамках федерального проекта «Модернизация первичного звена здравоохранения РФ» нацпроекта «Здравоохранение». На ремонт и переоснащение затрачено 95 миллионов рублей, из них 75 миллионов – федеральные средства, 20 – средства региона. Работы – на завершающем этапе.

«Нам важно не только обновить внешний вид здания, но и усовершенствовать качество медицинской помощи, поэтому поликлинику оснастили современным оборудованием, – сообщил врио губернатора. – Во время осмотра зашли в физиотерапевтический кабинет, сейчас здесь очень душно. Поручил установить кондиционеры, чтобы пациенты и врачи могли работать в комфортных условиях».

В Заводском районе исполняющий обязанности губернатора посетил Кузнецкий индустриальный техникум, встретился с участниками образовательного-производственного центра по подготовке кадров для металлургической отрасли.

«Поздравил первых выпускников Профессионалитета в Кузнецком индустриальном техникуме, – рассказал Илья Середюк. – Здесь готовят уникальных специалистов, которые полу-

чают знания не просто по учебникам, они практикуются в современных лабораториях уже с первого дня учёбы. Даже дипломы, которые вручали лучшим студентам, они изготавливают сами. Перед встречей с выпускниками прошёл по лабораториям и скажу: если бы был в ложе, я бы точно пришёл сюда учиться. Особенность этого выпускного заключается в том, что молодым специалистам прямо здесь вручат приглашения на работу. Нужно эту традицию масштабировать и на другие наши учебные заведения».

Оценил Илья Середюк и темпы строительства крытого футбольного манежа в Заводской районе.

На объекте продолжают фасадные и отделочные работы. На следующей неделе начнётся завершающий этап благоустройства. Закончить работы планируется к началу сентября 2024 года.

«Илья Владимирович очень внимательно относится к городу, к нашим проблемам, – отметил в свою очередь глава города Сергей Кузнецов. – Не секрет, что для решения жизненно важных задач нам зачастую не хватает ресурсов, и сегодня состоялся деловой, обстоятельный разговор с врио губернатора о финансовом положении города и выделении средств на ремонт дорог, нормализацию работы общественного транспорта, решение экологических вопросов и других городских задач. Илья Владимирович Середюк – наш давний друг и сподвижник, и от лица жителей Новокузнецка я благодарю его за поддержку».

Праздничный фейерверк на Кузнецкой крепости стал финальным аккордом Дня города. Города, который, несомненно, верит и видит своё будущее, а значит, победит.

Фото: Мария Коряга

